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Darázs-fészek.
(K. J.) Akkor, midőn a kecskemét- 

lajosmizsei vasútnak ki által és mi módon 
való kiépítése ügyében e lapok hasábjain 
őszinte, önzetlen szak- és gyakorlati tudá­
sommal az érdekeltek figyelmét egy oly 
térre akartam felhívni, melynek helyes 
mederbe való terelése által a város közön­
sége vagyonilag csak gyarapodhat; — 
akkor, mikor közgazdaságunk egy rák­
fenéje ellen, a lajosmizsei készülőben lévő 
vasút-épitéssel kapcsolatban a helyiérdekű 
vasútoknak szakértelem nélküli, a helyi­
érdeket figyelembe nem vevő, nem ismerő 
és nem érdeklő s csak busás nyerészke­
désre áhítozó vállalkozókkal szemben az 
érdekeltséget letargiából felrázva, óvni és 
helyes útra téríteni akartam: számoltam 
azzal a körülménynyel, hogy az aspiráló 
vállalkozó vagy maga, vagy a mennyiben 
a jelen vállalkozó nem szakember, egyik 
szakközege által megtámadtatásoknak le­
szek kitéve, de azért ez korántsem tartott 
vissza az igazmondástól, mivel azon meg­
győződésben voltam, hogy ha bár revolver­
módon megleszek támadva, kötelességem 
egy ember érdekével szemben a város 
közönségének érdekét védelmezni és ki­
mutatni. Es sejtelmem nem csalt meg.

A darázs-fészek, a melybe belenyúltam, 
a szélrózsa minden irányából minden 
képzelhető módon támadást intézett, de 
mivel csípése nem volt mérges, mivel 
minden támadást vissza vertem, csípései
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'BÚCSÚZÁS A BALATONTÓL.
Evek, napok múltak, a perczek röppentek 
S borúja, derűje hányszor volt lelkemnek 
A hosszú öt évig, a mig rém láttalak.
Bár lelkem emlékin áldva hordottalak
Szép Balaton tükre
A mikor legelsőbb reád pillantottam,
A gyönyör és áldás ott járt a nyomomban.
A klón ölelgetett, híven kisérgetett
S kitárt és szerető karral melengetett 
Édes perezek üdve.

Jól emlékezem rá s velem emlékeznek 
des hű Katiczáin s növekvő gyermekek: 

Teréz, a kis dalos és Béla, a pajzán. 
Hányszor csodálkoztak a Balaton partján, 
A mikor tükrében

isszaadott képük ott imbolygott, rezgeti.
N a mint a szellő susogva enyelgett: 
'ebbenő szárnyától megtört vizszinébeu 
ugtak az alakok púposán, görbésen, —

Mint a nád a szélben.

perczek alig teltek, perczek alig múltak:
A néző alakok már hullámba buktak, 
lullámok csöppjei simán megölelték,

Kecsesen ringatták, játszian rengették, 
Mint ér a virágot.

is ártalmatlanokká lettek s következett a 
személyeskedés tere.

Midőn tárgyilagos két közleményem­
mel az érdeklő közönséget a dologra figyel­
messé tettem, mikor arról is meggyőződ­
hetett, hogy soraim nem egy stréber 
haszonleső, hanem figyelmet érdemlő 
gyakorlati egyén útmutatásai, akkor a 
kiérdemült tanító, Wéber Ede úr, tuda­
tában lévén annak, hogy e téren, mint 
a gyerekeknek nem lehet csalhatatlan és 
ismeretlen dolgokról felnőtt embereknek 
előadást tartani, hogy azt el is higyjék, 
tollat fogott B. J. úr. Wéber úr mérnöke, 
ki e vasútat lejtmérezte, de kinek czikke. 
modora irálya, tartalma nálunk méltó 
felháborodást szült s mely czikke e lapok 
hasábjain a fagypontra leszállítva lett.

Ezzel az ügyet befejezettnek tartottam, 
a minek annál inkább is örültem, mivel 
azt. ami szándékom volt, elértem; véle­
ményemet előadtam s többet elérni amúgy 
sem akartam, pedig Wéber úr nem egy 
Ízben kutathatta. szimatolta azt. neme- 
valamelv veszedelmes kon kurrense va- 
gvok-e s gyanúsitgatott minden alap nél­
kül. hogy e térről intézhessen támadást, 
mivel e mai egoista világban kizártnak 
hitte, hogy én csupán egy egészséges 
eszme megvalósitá>an íánidozok.

De Wéber úr, ki csak akkor van kö­
zöttünk, ha érdeke kívánja, mert állandó 
lakása másutt van. a közvetlen érintkezés 
hiányában forditott egyet a köpenyen s a 
féltékeny szerelmes helyett bőkezű ada­

És ha felhő alá bújt a nap sugára,
Majd meg a verőfény tűzött a hullámra:
Az édes változás boldog gyönyörére 
Felhangzott az ajkak örvendő csengése, — 
Az arcz meg sugárzott.

Oh mily édes perczek! Es ha jött a szélvész, 
S hullámot korbácsolt, úgy miként az érzés 
Az agyat, a szivet fel felkorbácsolja.
Midőn dúló kíntól van megost romolva
S hullatni torlódnak:
Oh akkor, akkor is kitiltunk a partra. 
Hullámot hullám vert, hab tolult a habra 
Es szemlélésünket sóhajunk követte: 
,0h van talán sajkás, a ki hányva-vet ve 
Rabja a haboknak !•

Napok, évek tűntek, -ismét jöttek újak
Es édes Örömünk megint támadt újabb: 
A Balaton tükre újra reánk csillant, — 
Szivünkben az érzés gyönyörökbe villant 
S mámul szállt lelkünkre.
„Ott, ott a Balaton, nézzed csak apácska!" 
Ujongva hangzott az ajkak kiáltása
S oly édesen csendült a két kicsiny ajkról, 
Mint a vig madárdal, az életdús galvról. 
Ha ez indul rügybe.

Oh drága Balaton, mi is van te benned, 
Hogv úgy megvarázslod a szivet, a lelket. 
Nézd a mi szivünket, nézd a mi lelkünket, 
Nézzed bánatunkat, nézzed örömünket: 
Mind te benned élnek.

kozónak csapott fel, mézes-mázos szavai­
val egyeseket megtévesztve, engem kelep- 
czébe akart szorítani akkor, mikor nyilt 
levélben a cselekvés terére hí, s telszóllit, 
hogy az ő mérnöke által készített elő­
munkálatokat megfelelő rekonpenzáczió 
mellett átvenni s az általa felállított ak- 
sziomának eleget tegyek.

Ne hogy látszata is legyen annak, 
hogy ily a priori fejre esett felszóllitás 
elől kitérni akarnék, válaszomban nyilt 
levelére világosan tudtul adtam azt. hogy 
e vasút épitése miatt ne hozzám, hanem 
a városhoz forduljon s hogy ha reális 
ember, közölje ő is mérnöke által össze 
állított épitési adatait, hogy a közönség 
Wéber urat korrekt ellenfelének és zsák­
ban macskát nem árulónak tartsa, any- 
nyival inkább, mert ne gondolja Wéber 
úr, hogy ő már e vasút megbízott vállal­
kozója a város részéről.

Ez által újból a darázs-lészekbe nyúl­
tam, de mivel Wéber úr volt tanító lé­
tére a vasút-épitésből annyit ért, mint a 
hajdú a harangöntéshez, legfeljebb a 
gründolást sajátíthatta el s felsorolt ada­
taim ellen, szakértőt annak megdöntésére 
nem talált: ő maga rukkolt ismereteinek 
összes darazsaival, a legnagyobb elkese­
redés, harag, tajtékozó düh. majd eről­
tetett. gyerekeknek való viczczek tárhá­
zával. mivel komoly vitatkozásra e téren 
szakismeretei hiányában nem képes. Es 
ezzel az utolsó kirohanásával teljesen le­
leplezte magát Wéber úr a közönség

Fodraid játéka: örömünknek képe;
És búnk: mintha volna hullámid sötétje. 
Mit a vihar szele mikor üt, csapkod, ver: 
01 van mint a feldúlt, felzaklatott kebel
S <jogó érzése.

S alig viszont láttunk, eltávozunk újra. 
Mintha hullámaid szinte sirva-zúgva 
Köszöntnének felénk bús .isten hozzádu-ot, 
Szivünk úgy elszorul, szemünk könvtől ázott, 
ügy éget ez óra I . . .
Ti bűvös hullámok, ti áldott hű* cseppek. 
Nektek tán örök lesz igéző éltetek;
De mi, a vándorok, csak reményben élünk: 
Lesz még viszontlátás, újra visszatérünk, 
Újabb búcsúzóra.

Minké Béla

Asszonyíurfang.
Irta: lttthy Gyula.

A vén Kostválnak nagy volt a szeren­
cséje, nem hiába, hogy biüzespekuláns is volt.

Egész Budapest beszélte; az útezáról be­
került a kávéházba, onnan a családi fészkekbe, 
hogv a vén Kostvál, a ki — jellemző mindig 
vörös parókát viselt, milyen pompás asszonyt 
hozott a házhoz!

Irigyelte is Budapest minden embere!
A jourokon, ahol szintén megjelentek 

ember-ember hátán tolongott s boldog volt, a 
ki a szép asszonykát egy pillanatra is lát­
hatta.

Hanem a legutóbbi jour mégis változ­
tatott a dolgon. Az öreg Kostvál, mint mindig.

Politikai és társadalmi hetilap.
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előtt, mert bárdolatlan hasonlataival, rá­
galmaival, tudatlanságával, az igazságot 
kicsavaró Schulmeisteri illemtanával ma­
ját teljes világításba helyezte s ha czélja 
volt, hogy azok, kik válaszát olvasták s 
kiknek eme közleményét kiosztogatta, 
szinte tudomásul vették, megismerték 
eddig elrejtett jellemét, haragját s ezzel 
vájta a tat maga alá, mivel a ki harag­
szik, annak nincs igazsága.

Förmedvényeiből nehány szemelvény­
nyel szolgálhatok, a végből, hogy mennyi 
igazságszeretettel, jóakarattal, tárgyi­
lagossággal és illemmel czáfolgatja állítá­
saimat, eltekintve a szakdolgoktól, mely­
től Wéber úr olv messze áll. mint Makó 
Jeruzsálemtől.

éber úr azt állítja, hogy nem értek 
a dologhoz, mert költségvetést előbb nem 
lehet készíteni, mielőtt nem tudjuk, milyen 
nehéz a sin. merre fog menni a vasút s 
mennyi a csatlakozási költség, mit fog a 
lajosmizsei vasút kérni, ha e vasút kon- 
kurrense lesz, mily nehézségek lesznek 
a kisajátításnál s hogy ki áll az építkezés 
mögött. Mindezekre a feleletet meglehet 
adni, mivel sok tapasztalataink vannak 
az ily területeken elhúzódó vasútakról, 
tudni lehet, hogy milyen nehéz lesz a 
sin, tudni lehet, hogy a lajosmizsei vasút 
semmit sem fog kérni, de tőle követelni 
lehet, mivel e vasút nem lesz ennek kon- 
kurrens vasútja, hanem bizonyosan egye­
sülni fognak, mivel a lajosmizsei vasútra 
csak nyereség lesz, ha Kecskemét szállí­
tani valóit e vasúton Kőbányáig szállítja, 
ha a parlagon heverő trág) át és Buda­
pest szemetjét Kecskemétig fogja szállítani 
stb., s kisajátításkor mindig akad egy-két 
tulajdonos, ki megköti magát, de a költ­
ségvetés még is előbb elkészül, mivel 
egyes helyeken olcsón, sőt néhol ingyen 
jő a telektulajdonához s ha e vasút ön­
kezelésben a város által építtetnék ki. 
nem kell annak senki, hogy a háta megett 
álljon, de máskülönben a kccskemét- 

lajosmizsei vasútra könnyen lehet pénzt 
kapni, mert pl. a legkevesebb kilátású 
szolnok-félegyházai h. é. vasút, elsőbbségi 
kötvényeit az Agrár bank átvette.

Ezek azon „nem tudni való dolgok4, 
melyeket Wéber úi nem tud, de szak­
ember tudhat. Ez az átka, rákfenéje a 
helyi érdekű vasútoknak, mert a vasút­
nak vállalat útján való előállítása, kész 
pénz hiány miatt a biztosított 35%-a a 
törzsrészvényeknek ejy elveszett tőke, 
hogy az elsőbbségi kötvények 75%-kal 
való kibocsájtása által a vasút méreg 
drágán épül, hogy pl. egy állomási kútat 
felvesznek 300 frttal, hogy egy vizállo- 
mási kútat 2000 fr.tal, egy szénraktárt 
800 frttal, egy 163 m2 területű gabona­
szint 2840 frttal stb., mikor ezt kész­
pénzzel sokkal olcsóbban lehet előállí­
tani, mikor a nagyösszegü időközi kama­
toknak legfeljebb egynegyede megy ki, 
a megmaradt háromnegyed része ismét 
a vállalkozó zsebébe megy. Nem lehet 
tehát más oka, hogy Wéber úr miért 
nem nyilatkozott előbb a költségvetésről, 
mint az, hogy laikus létére vagy nem 
tudta, vagy saját érdekénél fogva nem 
tartotta időszerűnek a kimutatásokat kö­
zölni. Határozottan v issza útasitom ama 
szája ize szerint előadott valótlanságot, 
mintha én ez épülendő vasút hosszát, 
mint megmásít hat lant állítottam volna 
fel, mivel e lapok 13. számában is úgy 
nyilatkoztam : „e vasút kiépítésére nem 
lényeges, ha e vonal hossza 17*5 kim., 
vagy ennél valamivel többu stb.

A valódi tényállás teljes elferditése 
és a közönség félrevezetésére szolgál 
Wéber úr ama állítása, mintha azt állí­
tottam volna, hogy a kecskemét-fiilöp- 
szállási h. é. vasút per abszolútéin az 
ország legdrágább vasútjai közé tartoz­
nék. Emlitett 13. számban azt mondtam: 
„hogy ily hasonló talajú vidéken össze- 
hasonlitáskép jobban tenné engedményes, 
ha pl. a budapest-lajosmizsei. a kecské­

mét—t.-ughi vasútakról, vagy a lee i- 
gább fülöpszállásiról adna egy kin i- 
tást, de nem az arad-csanádiról, nn 
egy ismeretlen arányszám inai szórt i. 
kapta e vidékre való vasút előállítási 
költségét4. Ez egészen más. hisz < in 
lehet a fülöpszállási vasútat, mely esi: ,h 
buezkákon megy keresztül pl. a ru , ú 
vasúttal párhuzamba helyezni, hisz e p 
25. számában is azt mondtam a fii 
szállási vasútról, „daczára hogy homok 
buezkákon megy végig, az ország L g- 
drágább vasútja4, hát nem kell ehez i- 
zonyos nialiczia, hogy ezt csak úgy h i t 
értelmezni, hogy más vasút nem is épült 
drágábban, ha ott másutt nyolez tűm il. 
10, 50 mtres lúd is van? Ez is egy félre­
vezetés.

Ep ily állítások azok, mikor felsorol 
12 vasútat, melyek átlagköltsége kilo­
méterenként sokkal nagyobb a fíilöp- 
szállásinál kapott 30200 írtnál, de a felso­
rolt vasútak mind a hegyipálya jelleg­
gel birnak, kivéve a Bpest h. é. vasúté.

Wéber úr vagy nem ismeri e vasú­
tak jellegét, vagy a közönséget félre 
akarja vezetni, vagy a kecskemét-lajos- 
mizsei h. é. vasútra is klméterenkint 
30,200 frtot szándéka kérni, ha erre fel­
szólítják.

Es ilyen félrevezetés után nem Ír­
hattam e joggal azt, mikor az én tár­
gyilagosságomat, megdönthetien adatai­
mat meg nem czáfolva kétségbe vonja, 
mikor e lap 13. számában ezeket irtain: 
„egy B. J. nevű úr emlitett czikkiinkre 
válaszolva, az olvasó közönség s az ér­
dekeltség félrevezetésével l, szakismeret 
hiányában vagy más álta szuggerálva 
bennünket szebbnél-szebb epitetonokkal 
illetvén, a tárgyhoz nem illő személyes­
kedéssel akarja a közönséget megtévesz­
teni. De szemet nem hunyhatunk, hogy 
a város már ismét másnak legyen a fejős 
tehene.u Nem-e mindenki aláírná ezt, ki 
elfogulatlanul bírálja a vállalat részéről

most is elvitte kis feleségét a jourra s itt 
történt meg. hogy a fiatal Szelestey báró, a 
különben kiváló sportsman, halálosan bele­
szeretett a kis asszonykába.

Éppen egy tour végével az asszonyka 
pihegó kebléről a kis orchis-csokor leesett, 
mit Szelestey báró meglátva, hirtelen oda­
ugrott s mély hókkal átnyújtotta azt.

A báró és az asszonyka ekkor állott 
először egymással szemben s ez elég volt arra, 
hogy megszeressék egymást.

A báró is mintegy elbűvölten állott meg, 
majd megfordult, kiment s hazasietett. Testét 
csodálatos remegés fogta el s az agyára nehe­
zedő súly is egészen elfogta, elzsibbasztotta 
idegeit; szemei előtt is egybefolyt a világ, 
tarkábbnál-tarkább variáczióban, a mig végre 
a rózsás álom segített rajta.

Reggel korán talpon volt, bejárta azt a 
bizonyos útezát, a hol Kostyál palotája állott. 
Meg-megállott, gondolkozott, mit tegyen; bár­
hogyan is mérlegelte dolgait, még sem bírta 
magát terve keresztülvitelére elhatározni.

Végre, csaknem önkénytelenül Kostyál 
palotájában levő fodrászüzletbe nyitott. Az 
üzlet üres volt. Az ajtónyitásra kis csinos 
asszonyka, az üzlet jelenlegi tulajdonosnője, 
sietett elő.

— Szolgálhatok uram? kérdezé.
Szelestey haját parancsolta felsütni. Az 

asszonyka sietett, hogy vendégének eleget 
tegyen.

— Mondja csak asszonyom, szólt kis idő 
múlva a báró, kié e ház?

— Kostyálé, a gazdag cseh börziáneré, 
kinek millióit egy csinos asszonyka fogja majd 
örökölni, fecsegett a fodrászné. Mert Kostyál 
úr vén ember ám, a mellett nagyon szereti 

azt a szép asszonykát, kihez hasonló nincs is 
e világon! Különben is . . .

— Mondja csak, szakitá félbe, vannak 
barátai Kostyál úrnak?

— Kostyál úrnak? kaczagott az asz- 
szonyka, ennek a vén majomnak, ki őrülésig 
szereti feleségét, csak — volt! Igen, mert 
mióta megházasodott, szakított a barátsággal, 
mert . . . mert — féltékeny a vén kecske!

Szelestey báró ön kénytelen ül elmosolyo­
dott a csinos fodrászné csacsogásán. Őrült, 
hogy éppen azokat tudta meg már az asszony­
tól, miért egész reggel óta szaladgál.

— Ig(‘ii, folytatta a fodrászné s mióta a 
kis asszonyka itt van, azóta a ház oly szo­
morú, ritkán jön egy-egv látogató s az is csak­
hamar eltávozik, mert az öreg Marcell, Kos­
tyál úr szolgája, mindenkit elkerget a háztól, 
még ha rokon lenne is az!

— Nagyszerű, kiáltott fel a kis báró, de 
hátha én mennék Játogatóba. elfogadna-e 
Kostyál úr?

— Hahaha, kaczagott a fodrászné, ugyan 
mit gondol uram? Már nagyon sok előkelő 
urat visszautasított ez a vén bolond!

— No. jól van, szólt felkelve a báró, de 
tervemnek mégis sikerülni kell s azért kérem 
is önt asszonyom, járjon utána, hogy még ma 
délután tiszteletemet tehessem. Majd névjegyet 
vett elő s arra nehány sort Írva, eltávozott.

Dél felé járt az idő, midőn a báró vissza 
tért a fodrászüzletbe. Már bánni is kezdte 
vakmerőségét. Hátha megtudják s akkor neki 
menni kell a fővárosból, messze főidre, elfe­
ledni mindent, a mi itt vele történt!

Alig hogy belépett, a kis asszonyka egy 
illatos levélkét nyújtott át neki. A báró ide­
gesen tépte fel azt. melynek elolvasása után 
örömtől áthatva felkiáltott:

— Grace adieu! Kostyál uram ma r 
Bécsbe utazott üzleti dolgai lebonyolít -i 
végett? Hahaha, remek, isteni dolog!

— Úgy bizony, szólt a kis fodrász *. 
Kostyál úr nincs itthon, a cselédek n -t 
huszonnegvórai szabadságot kaptak, csal, z 
öreg Marcell van itthon.

— Marczell? Kérdé a báró. De I t 
akkor . . .

— So’se aggódjon uram, fecsegett a 
asszony, az öreg Marczell is a — mi 
tünkön van, ő majd elfogja önt vezetni - 
asszonyka lakosztályába!

S a kis szőke bárót,a szerelmes bob 
este hét órakor a vén Marczell úrnője 
doirja felé kalauzolta.

Kopogtatott. Belülről egy édes, c 
hang felelt erre:

— Szabad!
Szelestey báró belépett. Ihletett s á 

lemült arczczal bámult maga elé, hol 
kerevetről mosolyogva fordult felé egy 
szép asszony, bogárszemeivel s puha v 
omló hollófürtjeivel; az, kit ő látni óli 
s a kinek bűvös tekintete egyszerre 
cselte. Testét ideges remegés fogta el 
tudta, mit tegyen s fejéhez kap: azt 
álom mindaz, a mit látott, csalfa, f 
játék és semmi egyéb. De hirtelen önt 
ébred, egy szökkenéssel odaugrik a k 
szonyka elé s örömtől hévül ve rebegé

— Feltaláltam tehát üdvömet! Itt \ 
asszonyom, tegyen velem, mit akar, én 
az ön rabszolgá ja vagyok!

S az asszonyka felemelte magához. ve 
sen átkarolta gömbölyű karjaival a szó; • rti 
nyakát s csókjai árjával borította el.

S mig e jelenet benn, az asszonvk Hou* 
doirjában lejátszódott, az alatt sokkal ’i inó-
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ez ügyben megjelent közleményeket; nem 
botránkozik-e meg mindenki, a czikkben 
nyilvánult hiány, a jó ízlés, malicziózus ki­
fejezések és félrevezetések miatt. En sze­
mélyt soha se bántottam, mivel eltekintve 
a személytől, csak az építési rendszert 
támadtam és a városnak jó tanácsosai ál­
lottam elő. Erre az engedményesnek B. 
J. nevű mérnöke s most legutóbb Wéber 
úr a félrevezetés, hamis állítások és sze­
mélyes kérdések egész özönével léptek 
fel, mivel reális fegyverük nem volt. Es 
ilyen előzmények után mer Wéber úr 
ily hangon írni, kinek semmi joga sincs 
hozzá, a kinek legfeljebb az az érdeke, 
hogy a zsíros koncztól el ne essék, a 
mit én a város részére akarok megtartani!

Az illem nagyon alacsony fokát mu­
tatta Wéber úr akkor, mikor azt állítja, 
hogy egy vasúttervezéshez annyit ér­
tek. mint F. I. laboránsa.

Azt mondja továbbá, hogy nem ismer, 
de azért mégis nyilatkozatra Ili fel, mint 
ismeretlent s mikor válaszom őt sarokba 
szorítja s nem tud védekezni, akkor azt 
írja, hogy lesipuskás stb. vagyok, hogy 
W éber úr nem ismer és ő maga a vasút 
építéshez semmit sem ért. s mégis oly 
hasonlatokat használ: ennek a modornak 
ti bírálását az elfogulatlanul Ítélő olvasó 
közönségre bízom; mert ily hajánál fogva 
elkapott hasonlataival, férfi kora erejében 
hűtlenné lett tanítói pályájának fanyar 
idejében mulattathatta csemetéit, de művelt 
emberhez ez a modor éppen nem illik.

Ha nem tudnám azt, hogv Wéber 
úr tanító volt, s így ennek folytán az 
illem és műveltségnek legalább oly fokát 
ismerni kellene, mely tisztességes társa­
ságban megkövetelhető, — de úgy lát­
szik ezzel sem bir; vagy ha ily 
Scliulmeisíeri vicczekkel akarja a dolog 
komoly oldalát elütni, úgy válasszon más 
kört, talán a saját körét s a közönséget 

melyet félreismer — sületlenségei 
olvasásától kímélje meg

zusabbat rögtönzött a ház ura, a vén Kostvál, 
a ki Becsből a legközelebbi vonattal vissza 
tért, hogy otthon feledett fontos irományait 
magához vegye.

A fo’yosón az öreg Marczell suhant el 
mellette. Ko-tyál utána kiáltott:

— Hova sietsz? Itt maradj!
— Félek, mond a remegő szolga, hogy 

úrnőm megijed és sietek őt értesíteni e nem 
árt örömről.

- Hagyd el. szólott, nőm ne tudja, hogy 
itthon voltam. Eh különben, add át reggel 

lvözletemet. most talán még a délutáni ál­
lt alussza, miért háborgatnád ?

Marczell megkönnyebbülten tért vissza.
Kostvál pedig dolgait elvégezve, távozni 

vekezett. De még sem tudta házát anélkül 
hagyni, hogy kis feleségét meg ne nézze, 
dkan benyitott a szobába, de hirtelen vissza 
ntorodott maga előtt, a pamlag szélén két 
tét alak körvonalait pillantotta meg. Dühtol 
jtékozva tért vissza szobájába, majd arezából 
kelve rántja fel az Íróasztal fiókját, melyből 
\ smaragddal kirakott kis pisztolyt vett elő.

— Bosszút kell álnoin a becstelenen, szi 
gé. M ijd pedig megnyomta a csengőt, mire 
irczell lépett be, ki borzadva szemlélte ura 
-zülődéseit.

— Menj tüstént, kiáltott rá s hozz hamar 
v gyóntató atyát.

Marczell engedelmeskedett, de ijedtsége 
/.ára volt még annyi lélekjelenléte, hogy 

földszinti kis fodrászáéhoz szaladt, kivel 
vet-mást megbeszélvén, gvóntatóért sieiett.

Marczell visszatérvén, a kámzsás alakot 
ostyáihoz vezette.

Kostyái pillanatra feleszmélt, egyet mór 
ogott s azután egy ajtó felé mutatva, foly- 
itta — végrendelkezését.

Közgyűlés.
A város törvényhatósági bizottsága f. hó 

7-én. Kada Elek polgármester úr elnöklete 
alatt rendkívüli közgyűlést tartott, tnelv al­
kalommal csekély számú érdeklődök jelenlé­
tében, a közúti alap 1895—1896. számadásai 
és a temetőkhöz vezető gyalogjárók ki köve 
zésének iigve került tárgyalás alá.

1. A közutak építése, kezelése és fen- 
tartására rendelt közúti alapnak az 1895. és 
1896. évről a könyvelői és mérnöki hivatal 
által elkészített számadásai a közigazgatási 
bizottság által átvizsgáltatván. minthogy a 
30 napi közszemlére kitétel után azok ellen 
felszólamlás nem érkezett be, polgármester úr 
azokat a közgyűlésnek a következőben ter­
jeszti elő:

A) Az 1895. évi zárszámadás szerint.
I. A pénztári eredmény 

Bevétel...............................
volt és
29,384

i pedig:
frt 73 kr.

Kiadás ............................... 22,381 frt 45 kr.
Bevételi többlet: 7,003 frt 28 kr.

mely takarékpénztárba tétetvén, pénztári ma-
rád vány nem volt.

II. A zárszámadási eredmény volt és pedig:
A valódi bevételek összege

és a hitel- és pénztári
műveletek és átfutó be­
tel nélkül..................... 41,426 frt 11 kr.
ebből előző évi hátralék
volt.............................. 10,732 frt 25 kr.
és igy a valódi bevétel volt 3( >,693 frt 86 kr.

A valódi kiadás volt . 22.381 frt 45 kr.
ekként a fölösség 8.312 frt 41 kr.

Ebből és a hátralékból be­
folyt összegből takarék­
pénztárba van 2.103 frt 36 kr.

Hátralékban van. . . . 12,041 frt 38 kr.
s ekként a visszatérített

előleggel..................... 1 .< >00 írt — kr
s a fekvőségek és hasznot

hajtó jogok értékével 6 760 frt — kr.
továbbá a helyi érdekű

vasúti tiirzsrészvények
értékével.................... 150,0(X> lit — kr.

A cselekvő vagyon . . . 171.844 frt 74 kr.
Levonva az összes terheket 132 5no frt kr.

Maradt tiszta vagyon: 39,344 frt 74 kr.

A barát belépvén a szobába, a szerelmes 
pár ijedten ugrott fel. Ekkor a barát félre 
vonta az ablak nehéz függönyeit s a beözönlő 
kis fény - a kis fodrásznét világította meg 
a kámzsában, ki hirtelen levetvén azt, oda 
szólt a báróhoz:

— Meneküljön uram, vegye fel gyorsan 
a kámzsát, élete veszve van, mert Kostvál úr 
a másik szobában van s önt megakarja ölni. 
Csak arra vár, hogy a gyóntató, már mint 
én. eltávozzam. Siessen, vegye fel hamar e 
ruhát, kit a hozott baráttól csentem el, hogy 
Önöket megmenthessem I

A báró idegesen ölté magára a ruhát, 
majd a csuklyát arczába húzván, kimért lép­
tekkel távozott.

Kostvál pedig magához véve pisztolyát, 
hirtelen felrántja a hálószoba ajtaját, de a 
küszöbnél ijedten ejti ki kezéből a gyilkos 
fegyvert, mert a képzelt rivális rémült arcza 
helyett — két csinos n »i fejecske bámult kér- 
dóleg reá.

— Mi ez, kedvesem? Kérdé a kis as­
szonyka. Mi történt? Az a gyámoltalan pú­
pocska olyan furcsa dolgokat beszélt nekünk, 
azt mondta: még ma meg kell halnunk!

— Ah. én vén bolond, mormogá Kostvál. 
hát álmodtam?

Az asszonyka pedig tettetve magát, sírva 
takadt:

— Oh, kedves Károlyom, hát ennyire 
bízol te bennem; hát már ennyire jutottunk?

Kostyái úr pedig hol fejéhez kapkodott, 
hogy nincsenek-e szarvai, hol pedig zsebken­
dőjéhez. melyJyel izzadt homlokát törülgette; 
majd hirtelen neje elé dobta magát s azt át 
karolva, zokogva mondja:

— Bocsáss meg kedvesem, — tévedtem!

III. A kezelési eredmény a költségvetéshez 
hasonlítva:

Kedvezőtlenebb a bevétel 
az előirányzatnál . .

Kedvezőbb a kiadás az elő­
irányzatnál ....................
s ekként az eredmény 

kedvezőbb . . . .

4,115 frt 25 kr.

12,42 7 frt 66 kr.

8.312 frt 41 kr.
B) Az 1896. évi zárszámadás szerint.

1. A pénztári eredmény volt és pedig:
Bevétel............................... 26,134 frt 26 kr.
Kiadás............................... 19,747 frt 14 kr.

Bevételi többlet: 6,387 frt 12 kr.
mely takarékpénztárba tétetvén, pénztári
maradvány nem volt.
II. A zárszámadási eredmény volt és pedig:
A valódi bevételek összege 

a hitel- és pénztári mű­
veletek és átfutó bevé­
telek nélkül . . . .
ebből előző évi hátralék 
s igy a valódi bevétel volt 

A valódi kiadás . . . .
ekként a fölösleg 

Ebből a hátralékból befolyt 
összegből takarékpénz­
tárban van....................

Hátralékban van . . .
s ekként a visszatérített 

előleggel....................
s a fekvőség és a hasz­

not hajtó jogok értéké­
vel továbbá a helyi­
érdekű vasúti törzs­
részvények értékével 

A cselekvő vagyon . . .
Levonva az összes terheket

Maradt tiszta vagyon:

43 573 frt 66 kr.
12,041 frt 38 kr.
31 532 frt 28 kr.
1’9.747 frt 14 kr.
11,785 frt 14 kr.

12.697 frt 90 kr.
17,439 frt 40 kr.

1,000 frt — kr.

6,700 frt — kr.

150,000 frt — kr.
187,837 frt 30 kr. 
119,697 frt kr.
38,140 frt 30 kr.

III. A kezelési eredmény a költségvetéshez 
hasonlítva:

Kedvezőtlenebb a bevétel 
az előirányzatnál.

kedvezőbb a kiadás . .
9 ekként az eredmény 

kedvezőbb . . . .

1,964 frt 68 kr.
13.749 frt 82 kr.

11.785 frt 14 kr.

A fenti zárszámadások tételenként meg­
vizsgáltatván. a csatolt indokolásban foglaltak 
alapján helyesen vezetetteknek találtattak.

A mi a zárszámadási eredményt illeti, 
tekintettel arra, hogy az 1896. évi zárszá­
madás szerint a két év eredményeként 11,785 
frt 14 kr. fölösség mutatkozik; tekintettel 
továbbá arra, hogy az előző évek zárszáma­
dásai szerint szintén jelentékeny fölöslegek 
és készletek maradtak, úgy, hogy a múlt év 
végén maradt 17.439 frt 4° kr. cselekvő hát­
ralékon túl a takarékpénztárban 12,697 frt 
90 krnyi vagyon volt elhelyezve s az ekkép 
rendelkezésre álló 3o, 137 frt 30 krnak vala­
mely czélra leendő felhasználását mi sem 
akadályozzam közgyűlés a közigazgatási bizott­
ság és a város polgármesterének 11650/1897. 
sz. alatt beterjesztett jelentésében foglaltak 
figyelembe vételével, a rendelkezésre álló 
összeg hovaforditásra nézve a következőket 
határozza.

1. Az 1896. évi július 29 én 46538'1896. 
sz. alatt kelt kereskedelemügyi miniszteri 
rendelethez képest a csongrádi that. útnak a 
a műkertig vezető szakasza folyamatban levő 
kiépítésére, mely a csatolt mérnöki ki mutatás 
szerint igénybe vesz mintegy 15 500 irtot.

2. Az 1897. évre megállapított közúti 
költségelőirányzat szerint a bevételek XIV. 
tétele alatt tél vett pénztári maradvány fede­
zésére 6 973 frt 28 kr.

3. A múlt évi 272/kb. számú határozat 
szerint az alpár—kécskei úton építendő bol­
tozatos áteresz alatt felvett pénztári marad 
vány fedezésére 6.973 frt 28 kr.

4. Az úthálózat hiányzó törzskönyvezési 
munkálataira, melyek vállalati úton lennének 
biztosi tandók : 8540 frt.

Ekkép a fenti 1—I. tételek alatti kiadá­
sok 32.635 frt 50 krt tennének s a kimutatott 
30,137 frt 30 kr. fedezettel szemben 2.498 frt 
2o kr. hiány állana elő; minthogy azonban a 
f. évi február lo-én 79078/1896. sz. a. kelt 
keresk. miniszteri rendelettel jóváhagyott
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1897. és 189#. évi közúti költségelőirányzatra 
nézve 147, kgy. 1897. sz. a. hozott közgyűlési 
határozat szerint a Kecskemét—f ülöpszállási 
vasút segélyezésére felvett 150 000 Irt kölcsön 
felvételénél szenvedett árfolyamveszteség pót­
lására az e czimen felvett újabb városi köl- 
cs nből a közúti alapot 10,920 frt illeti, mely 
a törlesztési alaptól lesz bevételezendő a 
közúti alap által pedig a fenti zárszámadási 
eredmény szerint a terhére az árfolyam vesz­
teségből még fenniaradt 2,069 frt 58 kr. már 
fedeztetett s ekkép az utóbbi czimen intéz­
kedés szüksége fenn nem forog: a hiányzó 
2 498 frt 20 kr.. melv az 1—4. tételek alatti 
ki idások folytán előáll, a törlesztési alapból 
megtérülő 10,920 írtból nemcsak fedezhető, 
hanem a fenmaradó 8.421 frt 80 krból a ki­
mutatott 17.439 frt 40 kr. cselekvő hátralék 
be nem hajtható része is pótolható.

Éhez képest a közgyűlés a számadásokat 
helyesnek találván. Deák Gyula pénztárnok 
és Nagy Sándor ellenőrt a további számadás- 
terhe alól feloldja s az iratokat jóváhagyás 
végett a kereskedelemügyi m. kir. n misterhez 
fölterjeszteni határozza el.

2. A közgyűlés elfogadta a tanácsnak a 
köztemetőkhöz vezető útak kikövezésére vo­
natkozó javaslatát, mely szerint a Szenthá­
romság temetőhöz 2’/2 méter, a budai úti ref. 
temetőhöz 2’/v méter és a budai úti r. Kath. 
temetőhöz 1’/f méter szélességben lapjára fek­
tetett téglából gyalogjáró út készíttessék és 
egyszersmind elrendelte, hogy a tanács az 
ágost. hitv. ev. temetőhöz vezető utat is ta­
nulmányozva, az odavezető útat is kövez- 
tesse ki.

3. Többeknek a város külterületére ve- 
ze-Ő útak jókarban tartására vonatkozó fel­
szólalására a közgyűlés a köz- és diilő-útak 
gondozását a tanács, illetőleg a mérnöki hi­
vatal figynlmébe ajánlja.

4. Györtiy Balázs biz. tag felszólalására 
a közgvti és elhatározta, hogy a temetők 
rendezésének ügye a városi tanácsnak tanul 
inányozás végett figyelmébe ajánltatván, úta- 
sittatott a tanács, hogy a temetőügy ren 
dezése tárgyában tegyen véleményes jelentést 
a közgyűlésnek.

KÜLÖNFÉLÉK.
— Halálozás. Bontó Gergely kecskeméti 

születésű, kegyesrendi tanár f. hó 3-án hosz- 
szas betegeskedés után Nagy Becskereken el­
hunyt, s a közönség őszinte részvéte mellett 
ugyanott eltemettetett. Béke hamvaira!

A kerületi tornaverseny alkalmából, 
az egyes tanintézetek tanárai a legmelegebb 
szavakkal emlékeznek meg úgy az ottani la­
pok — mint az értesítőkben Kecskemét város 
vendégszeretetéről, a közönség érdeklődéséről 
és a versenyek sikeréről. Az elismerő nyilat­
kozatokból jövő számunkban egy pár szemel 
vényt fogunk t. olvasóinknak bemutatni.

— Felhívás Kecskemét th város római 
katholikus vallású lakosaihoz! A magvar 
kath. Egyháznak ez idő szerint nincs önkor­
mányzata. Ezt meg k»-ll teremtenünk. Néhány 
hét múlva önkormányzati képviselőt kell vá­
lasztanunk. E választáshoz minden 24 éves 
római katholikus vallású férfiúnak joga van, 
ha fenyitő úton elitélve nincs, vagy bűnvádi 
kereset, gyámság és gondnokság alatt nem áll. 
A ki tehát szavazati jogát majd a válasz­
tásnál érvényesíteni akarja, az f. évi július 
11- 1 -ső napjától ugyanezen hónap 12-ig nap­
áig naponkint d. e 8 11 óráig, d. u. 3—5

óráig a római kath. Egyház tanácstermében 
jelentkezzék, hogy a szavazók lajstromába 
felvehető legyen. Kecskeméten, az 5 ös bízott 
ságnak 1897. június 2'án tartott rendes ülé­
séből. Zsitvay Béla s. k„ bizottsági elnök. 
Geday Sándor s. k.. bizottsági jegyző.

Az anyakönyvi hivatal félévi sta 
tisztika |<e skemét város egészséges fejlő­
dését i leghangosabban dokumentálja az anya­
könyvi hivatal január—júniusi kimutatása, a 
mely szerint a lefolyt félévben 1185 születés 
és 675 halálozás jegyeztetett be az anvakönv 
vekbe. Igv a szaporodás félév alatt 490. A 
lefolyt félév alatt kihii(tettetett 267 eljegyzés 
és megköttetett 245 házasság.

— Házasságkötés. F. hó 4-én kötött há­
zasságot a helybeli m. kir. anyakönyvi hiva­
talban Busz Kornél kataszteri mérnök özv. 
Gvenes Sándorné született Szabó Ilona úr- 
hölgygyei.

— Katholikus autonómia. Az ország­
szerte megindult autonómiai mozgalomban 
városunk közönsége is kiveszi a maga részét. 
A választások előkészítésére ötös bizottság 
alakult, mely Zsitvay Béla úr elnöklete alatt 
Gedav Sándor. Krezsá Géza, Tóth Gergely 
és Tóth János egyháztanácsosokből áll. Tudva­
levőleg Kecskemét vár >s központtal egv Kon- 
gressusi képviselőt küld a kecskeméti, cze;- 
lédi és némedi esperes- gi kerület, melyekhez 
összesen mintegy 20 plébánia tartozik. Sza­
vazó minden 24. életé ét betöltött fedhet len 
életű róm. katholikus állású férfi. Vaszary 
Kolozs herczegprimás *gy újabb körrendeleté 
értelmében a választás szeptember hónap fo­
lyamán tartatik meg A választókerület 
még eddig nem állapodott meg.

— A Pestmegyei Tanító testület évi ren 
des közgyűlését f. hó 6-án tartotta meg, 
Halason, melyen Tóth József kir. tanácsos 
tanfelügyelő úr elnöklete alatt, a Kecskeméti 
Tanitó-te>tület csaknem teljes számban és a 
megyei tanítóság is szépen voltak képviselve. 
A gyűlés lefolyásáról lapunk legközelebbi 
számában referálunk.

— A Polgári Dalkör múlt vasárnap tar 
tóttá szépen sikerült nyári mulatságát. Nö­
velte ennek sikerét, a mulatságot megelőző 
hangverseny, melyben részt vettek a műkedvelői 
zenekar, mely csinos és precziz játékával, 
valamint a Polgári Dalkör, mely ügyes és 
nagy élénkséggel előadott énekszámaival 
aratott nagy sikert. Kitűnt azonban még 
Feuermann Juliska, ki kellő élénkséggel és 
bátorsággal játszotta el a szebbnél-szebb ma­
gyar nótákat. De zajos hatást ért el Kohn 
Jenőke. ki rendkívüli ügyességgel játszott. 
A hangversenyt pompás kis tánezmulatság 
követte, mely egész reggelig tartott.

— Az országgyűlési képviselőválasz 
tási központi választmány a város mindkét 
választókerületénél az összeíró küldöttségek 
által 1898-ik évre készített névjegyzékeket 
folyó évi június hó 15-ik napjától a mai na­
pig tartott üléseiben átvizsgálván, ezekből a 
választók ideiglenes névjegyzékeit egvbeálli- 
totta. Ezen ideiglenes névjegyzékek a polgár­
mester által erre megbízott tisztviselő felü­
gyelete alatt a városházánál a bizottsági te­
remben, f. évi július hó 5-ik napjától ezen 
hó 25 éig bezárólag közszemlére kitétetnek; 
s azokat a felügyeletre kirendelt tisztviselő 
jelenlétében a mondott napokon át d. c. 8 
órától 12-ig mindenki megtekintheti és d. u.
3 órától 6 óráig lemásolhatja. Ezen névjegy 
zékek ellen továbbá folyó évi julius hó 5 iké- 
től 15-éig nemcsak saját személyét illetőleg 
bárki felszólalhat, hamun ezenkívül minden 
kinek, azon választókerületben, melynek név 
jegyzékébe felvétetett, jogában áll bármely 
jogtalan felvétel vagy kihagyás miatt is a 
névjegyzék ellen felszólalni. A felszólalásnál 
egv beadványba több egyénre vonatkozó fel 
szólalna is belefoglalható, s a beadványról a 
felszólalók téritvényt kívánhatnak. A felszó­
lalások pedig a névjegyzékekkel együtt lé­
vén kitéve, azokat szintén mindenki megte­
kintheti, s mindazok, kik felszólalni jogosítva 
vannak, folyó évi július 16-tól 25 ig a fel­
szólalásokra észrevételeket nyújthatnak be; 
de minden felszólaláshoz az észrevételek kii 
lön adandók be. Végre, úgy a felszólalások 
mint az azokra tett észrevételek a központi 
választmányhoz czimezve. a polgárinersferi 
hivatalnál Írásban nyújtandók be s a szüksé­
ges okmányokkal kellőleg felszerelendők.

— Szaporodunk. A budapesti lapok is 
megemlékeztek a héten, hogy szégyenli magát 
Kecskeméten az az anya, a ki csak egv gyer­
meket hoz a világra, mert most az iker-szü­
lés járja. Ténv. hogv egv hét leforgása alatt
4 iker-szülés jelentetett be az anyakönyvi 
hivatalban.

— Nyári mulatság. A Budapesten fenn­
álló Kecskeméti Kör Kecskeméten, a városi 
műkertben 1897. julius 24 én, saját pénztára 
javára zártkörű tánczmulatsagot rendez. A 

rendezőség a következőképpen alakult m 
Dr. Kiss Albert, a Kecskeméti Kör eh: 
Kada Endre, pénztáros. Szabó Győző. f< 
dező. Pasthy István, háznagy. Patakv Zoli 
ellenőr Dömötör Lajos, Dömötör László, h 
mötör Sándor, Farkas Kálmán. Dr. Gáli <1 
Juhász Gyula. Bfvi Kiss Jenő, Bfvi Kis . - 
zsef, Kozma Aladár, L inger István. Dr. I. 
tár Albert, Magvar Sándor, Papp D 
Szalay Sándor. Szél János, Závory Beit, 
Ziuiay Károly.

— Ember-tolatás a rávágyi állomáson.
E (v új találmányról van szó. mely a K 
kémét alsó pályaudvari állomásfőnök bölc - 
ségét és a fülöpszáilási viczinális dicsőst- 
hirdeti. Aki eddig azt hitte, hogy a rei d • 
pályaudvaron a kocsik tolatása segéd-gép; i 
és emberekkel történik, a vonathoz való k-lo­
csolás pedig pár perez müve. — hz esalóib !t. 
mert a nevezett állomásfőnök az eddigi - 
korlatot csúffá tette. () t. i. a tolatást a >/ 
mélyvonattal végezteti, mi által úgy emberbe . 
masinában spórol, az inasokat pedig majd 
előre, majd hátra tologatja, kik ha pár per 
czig már előre utaztak, egv jelzésre kétszer 
annyira visszafordulnak és igy pár disznó 
kedvéért a kellemes ide oda iökdösés kéjes 
érzetét élvezik Ez élvezetet még csak növeli 
a nagy forróság. mely az útasok ajkairól 
Őszinte jókivánatokat fakaszt e viczinális 
alapitói és vezetői javára. Ilyen tologatásban 
részesültek a személyvonat útasai most pén­
teken délutáni 1 óra 15-től kezdve 1 óra 43 
perczig. a mulatság tehát a 29 R° forróság 
mellett 23 perczig tartott. Nein tudjuk, hogy 
az a bizonyos baksis játszik e szerepet a do­
logban, a mennyiben a főnök az útasok bősz- 
szántásává! kedveskedni akar feleinek, kik 
napszámot és gépet takarít inak meg az ily 
módszerrel, vagy talán csak feledhetetlenné 
akarja tenni a helvetiai utazást, hogy arra 
halandó többé kedvet ue kapjon, az okokat 
nem kutatjuk, de az ember-tolatás és az cm 
béri szekatúra újabb nemének e feltalálója 
ellen az illetékes helyen is megtesszük a 
följelentést. A rávágyi főnököt ppdig addig 
is ajánljuk felettes hatóságának keg\ < - fi­
gyelmébe.

— A jogi vizsgálatok. Az elméleti jo^i 
vizsgálatoknak tanfolyam hallgatása nélkül 
való letévése körül sok tévedés történt, a 
melyek elkerülése végett Wiassics Gyű i 
közoktatásügyi miniszter á joga Undém iák 
igazgatóihoz körrendeletét intézett. A rcnd< ő t 
szerint a jövőben a jogi vizsgálatnak tanfolyam 
hallgatása nélkül való letételre adandó mi 
niszteri engedély közlésénél a jogakadém; i 
igazgatósága az illetőket mindenkor nrr I > 
köteles le-z értesíteni, hogy az ezután ki 1 
dandó engedély alapján leteendő vizsgalatok é 
szerzett jogi minősítés az igazságügyi szí 
ki nem terjed és különösen bírói vizsg 
jogot nem ad.

— Kimutatás a Kecskeméti Takat 
pénztár Egyesület 1897. évi junius havi i 
galmáról. 1. Bevétel: I. Pénztárállás D 
május 31-én 26.044 frt 48 kr. 2. Bevéte 
váltók, jelzálogkölcsönök számláján: kéziz 
nvngdij és váltó viszhszámit. számlán; 
sok és hitelezők folyószámláján öszs/j 
777,205 frt 43 kr. 3. Különféle dijak és 
inatok számláján és ingatlan jövedelem s/.' 
Ián ossz sen 12.757 frt 85 kr. az ö- 
bevétel 816007 frt 76 kr. II. Kiad 
1. Visszafizetett betét és tőkésített ka 
kézizálog és értékpapír- számlán; váltók 
zálog kölcsönök, viszleszámitott váltók é 
gatlanok számláján ; adósok és hitelezők f 
számláján összesen 772 936 frt 24 kr. 2 
fizetett folyó kamat és viszleszám. és t« i 
kamat, értékpapír és ingatlan jövedelem 
Ián; igazgatói t. dij, tisztviselő és 
fizetések és üzleti költségek számláján ös- 
3,924 frt 72 kr. 3. Készpénz 1897. 
30-án 39,146 frt 80 kr. az összes 
816,007 frt 76 kr

— A körösi útezának csatornázó 
újból leendő kövezése miatt jelenleg a K 
úteza a kocsi közlekedés elől elzáratv 
egész forgalom a Zöldkert útezára sz ■ 
főtt, ámde az itt megtorlódott nagy ;.v 
lom inellett, a feneketlen homokban oly i <g.V 
port vernek föl a kocsik, hogy a járó- v ok 
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egymást se látják. Kérjük a hatóságot, hogy 
a meleg nyári napokban, úgy a hozzánk érkező 
s kocsikon bevonuló idegenek, mint a zöldkert- 
útczai lakosok érdekében, addig mig a Kő- 
rösi-útcza le lesz zárva, — a nagy forgalmú 
Zöldkert útezát legyen szives locsoltatok (Be­
kül de telt.)

— Szurkos kezű pinczér. Bein k Mihály 
korcsmárosnál alkalmazásban volt Szabó József 
iiavű pinczér még a múlt hó 23-án megszö­
kött gazdájától. Előbb azonban szükségesnek 
látta egv kis útravalóról gondoskodni, fel­
törte tehát a söntés asztalfiókját, honnan a 
munkakönyvén kiviil egy néhány forintot és 
egy 500 forintról szóló hitelszövetkezeti törzs­
betét könyvecskét vett ki. Érdekes, hogy 
Bebők elfelejtette bejelenteni a szökött pin­
czér alkalmazását nemcsak a rendőrségnél, de 
még az ipartestületnél most nyomozhat a ren­
dőrség a nélkül, hogy még a személy leírását 
is ismerné.

— Tűz volt folyó hó 5 én özvegy Haja- 
gos Lászlóné bal lószegi 23. számú birtokán. 
Egy istálló a mellette levő sertésóllal együtt 
teljesen a pusztító elem martalékává esett. 
A tüzokozta kár a leégett tulajdonosra nézve 
150 írtra rúg, de ez megtérül, mert az épü­
let biztosítva volt, annál sajnosaid) az ottani 
aratók helyzete, kiknek ruhaneműik a leégett 
ólban voltak elhelyezve és mind odaégtek, 
mely összesen 67 irt 20 krra lett felbecsülve. 
Füvessy Imre rendőrkapitány által a tűz 
miből keletkezése érdekében megtartott vizs­
galat során kiderült, hogy azt az istálló bel 
.-éjében gyufával játszó gyermekek idézték elő.

— Pulyka lopás. Homonnai Károly va­
súti raktáritok 1 drb pulykáját a raktári 
helyiségből pár nappal ezelőtt ismeretlen tet­
tes ellopta, de azon nem csodálkozunk, ha a 
raktárunk saját tárgyait a vasúti raktárba 
helyezi el, oda a hol naponta annyi ember 
megfordul s különben sem pulykák részére 
lett az a raktár építve. A rendőrség részéről 
a nyomozás folyik.

— Június hó bűnösei A rendőrkapitányi 
hivatal most adta ki érdekes statisztikáját 
az elmúlt hónapban elkövetett bűncselekmé­
nyekről. mely a következő: E hóban összesen 
36 esett jutott a kapitányság tudomására, 
ezek közül könnyiitestisértés vétsége 6 súlyos 
testisértés vétsége 1, lopás vétsége 13, lopás 
büntette 1, közcsend elleni kihágás 1, rablás 
bűntettének kísérlete 1, levéltitok megsértése 
1 és hatóság elleni erőszak l esetben. A tet­
tes 27 esetben ismert, 9 esetben nem; a lopott 
tárgy 12 esetben megkerült, ugyanannyiban 
i.em. A város területén 25 eset követtetett 
el. azon kiviil 11. Vagyon elleni bűntényben 
' esetben az érték 20 irton alóli 6 esetben 

írton felüli, Összesen 31 egyént vontak 
kérdőre, kik közül 5 rovott múltú. 26 bün­
tetlen; letartóztattak 13 egyént, szabadon 
bocsájtatott s, az ügyészségnek pedig 5 egyén 
adatott át.

A peronospora elleni védekezésre a 
Kecskeméti por és a burgundi keverék egy üt tes 
használata országszerte kitűnően sikeresnek,

■ sónak és felettébb tartó hatásúnak bizo­
nyulván: azon szőlőbirtokosainknak, akik ez 
ii .ínybán még eddig kísérletet nem tettek,

janijuk, hogy ezen permetezési mód előnyeiről 
maguknak meggyőződést szerezzenek. A per- 
h etetési reczeptek, a kecskeméti por és általában 

.i permetező unytujok beszerze.se végett Kecs- 
•méten, Mayerti Zoltánhoz tessék fordulni.

— <f<* ifí<it, hogy öltözékeinkre 
mobb gondot fordítunk, mint egészségünkre. Ha i li­

nókon a legparányibb >sak>ulekot észlelünk. sietünk a/t 
j 'tt eltüntetni, nehogy nagyobbodjék, de ha ez testi

■ ősegünknél az eset, szamba se vesszük. Egy kis köhö- 
>. főfájás enies/.iesi /.avarok stb. mit lesz az? Lgvet 
vetünk iá. Ibit ez wtJir* kiinHiJt'lmiitrff.

elv később keservesen meg bosszulja inagat rajtunk,
• it valamint a kis szakadékokból nagy lesz, épp úgy 
kis bajból nagy baj keletkezik, ha kellő intézkedés 

ucsen kéznél. A legtöbb betegség kíltforraxa i<
. vonior rendetlen működése, a mit, idejekorán ha-z- 

óva, Egger kellemes i/ü c-ak-
imar beszüntet, (I doboz áia 30kr.) A tüdő, torok és 

uellbnjok köhögéssel, rekedtséggel s elnv nlkíuodás- 
'iiI kezdődnek. Egger kitűnő izíi 
faja megóv bennünket a baltól teljes biztossággal (1

• hoz 50 kr. es 1 irt, probadoboz 25 kr.) Minden gvógy- 
rtárban kaphatók. Eőraktar X<idur-gyógynertór. (|>r.
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CSARNOK.

Kassa—Kecskemét és vissza.*
Ha valaki a föld körül nyolezvan nap 

alatt utazik, a Jules Verne tollára, illetőleg 
szárnyaira ülve, vagy a mi kedves szomszéd 
bolygóinkra rándul ki a Flammarion Catnille 
gondolatsugarain, s a szivárvány színű napok 
országaiban félrecsapott kalappal kódorog, 
mint a magyar turista, az sokat látott s hallott 

' azokról a más világokról, a mely nem a mienk.
De a ki erre, a gondolatban és érzésben 

tőlünk végtelen előre haladott és messze előt­
tünk álló magyar városba, Kecskemétre uta­
zik, annak jói kell ülnie a nyeregben. Pedig 
ez az ország a mienk, ez a város a mienk, 
a mi édes magyar hazánk egyik büszke gócz- 
pontja. Tündérország, boldog ország, a hol az 
emberek megelégedettek és vidámak, a kiknek 
egyedüli örömük, hogy a hozzájuk tévedt 
idegent — a múlt évben a francziák voltak 
ott — vagy honfitársaikat, ha kedvük tartja 
oda menni, elkényeztessék, bele szerettessék 
magukba, s a vasnál erősebb kapcsokkal fűz­
zék a tizenhat négyszög mértföld nagyságú 
Kecskeméti határhoz, az alpáii mezőhöz, Za­
lán futásának színhelyéhez — Magyarország 
központja szivéhez, ahol a nemzeti érzés dob­
banása nagyobb és erősebb mint bárhol, a 
hol a magyar szó hangzik.

Bocsánatot kérek kénytelen vagyok ki­
jelenteni, daczára számtalan reprobatiónak, 
okoskodásnak és tudományos elméletnek, hogy 
a magvar vendégszeretet, a melyet a magyar 
föld karimáján lakók csak Vas Gereben és 
Jókai műveiből hírből hallottak, még valóban 
létezik s hogy ez a Hóra vagy fauna épen 
Kecskemét talaján virágzik és él.

Éppen ott, a hol a magyar ember él, a 
hol a magyar él zés úgyszólván a talajból 
fakad ki.

Uj élet forrása ez, a mely a második 
évezred ereibe büszkeséget s erőt lövell.

Pest Pilis-Solt Kiskun megye a Duna és 
Tisza viz közt az a rendszalag, a mely a 
magyar föld mellét ékesíti, a fehér szalag a 
nemzeti trikolórban, a mely alatt kecskeméti 
ember szive dobog.

No de szeretnie is kell e földet, a hon­
nan csak egy nap 1(0—120 vaggon baraczko* 
szállítanak külföldre. A kecskeméti kofa felül 
a vasútra s bejárja Londont. Parist, Szent­
pétervárt, Skandináviát, nem kell neki köz­
vetítő, eladja a portékáját mag var nyelven, 
s aztán hazajön s újra kezdi. A vásár már 
éjfélkor lámpa fénynél kezdődik s mire virad, 
már Pesten van a háromnegyed részben érett 
gyümölcs; mire megérik már a Grand Hotel­
ben roppantja ketté valami kalkuttai herczeg.

Szegény ember az ott, a kinek —40 
ezer forint vagyona van; a ki milliócskát 
gyűjtött össze, vasárnapra ezüst gonbos dol­
mányt húz; s ha szépen megkérik.nem sajnál 
egv pár ezer forintot iskolára, középületekre.

Van is egy olyan városháza, a mi rit­
kítja párját Magyarországon. Sárga téglából 
építve vörösrézfödélii tornyokkal, élben vég­
ződő tompa csinos tetőkkel zöld cserepekkel 
födve. Főispánja Beniczky Ferencz v. b. t. t. 
s a város szeretett, hogy ne mondjam bál 
ványozott polgármestere a lángeszű Kada 
Elek iró és jogtudós, az alföld, a bugaczi 
puszta mesteri rajzolója. Egyik életrajzírója 
ezt mondja róla:

Kada Elek. iró. született Kecskeméten 
1852. má j 2. Jogi tanul mánvai el végezté­
vel 1875 — 76 ig Kecskeméten ügyvédkedett. 
1878—84. Kecskemét II. kér. országos kép­
viselője volt, 1884-ben az osztrák magyar ál- 
lám vasút-társaság szolgálatába állott. 1891. 
óta pedig a magy. kir. államvasutaknál mint 
titkár működik. Irodalmi munkásságát lS75-ben 
kezdte meg. Eleinte vidéki lapokba írogatott 
szépirodalmi és politikai czikkeket a egv ideig 
a Kecskemét ez. lapnak szerkesztője is volt. 
Tulajdonképeni hírlapírói munkáságát azon­
ban 1884 ben kezdte meg Budapesten. Külö­
nösen az alföldi nép életéből merített tár- 
ezákat, novellákat, regényeket, melyek tős­
gyökeres magyarosságuknál fogva is kiválók.

• Érdekesnek tartjuk a Felső Magyarország Kami 
Szemle) f. évi 144. is 145. számában, a keokeméti tor- 
naverseny alkalmából irt czikkét egész terjedelmében 
közölni. Szerk. 

5
Majd az összes fővárosi, politikai és szépiro­
dalmi lapok sűrűn hoztak tőle czikkeket; 
jelenleg főleg a publiczisztikai téren mű­
ködik.

Ónálló munkái: .A vasutak keletkezése 
és fejlődése, 2 kötet. Magyar történeti album, 
mely Magyarország történetét adja a nép 
számára. 3 kötet.*

Kada egyszersmind kitűnő szónok is, n»‘- 
mes magatartás és arezvonások, rendkívül 
erei vés és mégis kedves hang jellemzik. Sze­
meiből pedig valami szokatlan, nyílt fény 
áramlik, mint a felhők nyilasán alá omló 
napsugár, a mely lebilincsel s végtelenül ro­
konszenves.

Ez a férfiú intézi jelenleg a város ügyeit 
mindenkinek örömére és megelégedésére.

Neki köszönhető az a lelkes s igazi 
magyaros fogadtatás, a melyben Kecskemét 
város hazafias vendégszerető polgársága ré­
szesítette a kerületi tornaversenyre oda özönlő 
magyar ifjúságot s köztük a kassai m. kir. 
áll. főreáliskola növendékeit is.

A Kecskeméten töltött napok, az a lé­
lekből jövő előzékeny modor, a mely minden 
szót, minden tettet kisért, feledhet len nyomo­
kat hagyott minden ott levő kebelben. Meg 
tanúba ez által az ifjúság a magyar fajt, a 
magyar embert szeretni és becsülni. A kecs 
keméti ember mindig példányképe lehet a haza 
ifjúságának.

No de számoljunk be kirándulás részle­
teivel is.

A kassai főreáliskola ifjúsága, hírneves 
igazgatója dr. Gerevich Emil s hat tanár 
vezetése alatt péntek este indult a hosszú 
útnak, hangos dobszó s élénk kürtszó mellett.

Az utazás fáradalmai közepett az éjjeli 
úton Konrádv L íjos hittanár és énekvezér a 
dal vidámságával csepegtetett új erőt a dia­
dúlok és verseny pálmákról álmodozó ifjú ág 
keblébe.

Heggel féltizenegy órakor a kecskeméti 
perronra léptűnk. Pompás zeneker, óriási tö­
meg s féljen Kassa* kiáltások fogadtak. 
A fogatok végtelen tömege s éljenző tömeg 
kisért a kijelölt szállásra. A fogatokat nem 
vettük igénybe. Zeneker mellett vonultunk 
be. Azután ebédre mentünk. Körmöczy ven­
déglős, Kecskemét köztiszteletben álló polgára 
látott el minden jóval egész ott létünk alatt ; 
az ifjúság szeretettel éljenezte meg valahány­
szor az asztalok körül megjelent. Mosolygó 
arczczal, ragyogó szemekkel köszönte meg 
az ifjúság szives éljenzéseit. A magyar konyha 
legválogatottabb ételeivel traktálta a jó 
gyoinru fiatalságot. Saját felesége és sógor­
nője ügyeltek föl az ételekre. A szép asszo­
nyok főzte láthatólag minden Ínyeket föl- 
csiklándozott. A milyen volt az első nap, 
olyan volt mindig. Az édes anya sem főzhe­
tett volna jobbat a vakáczióra hazatérő fiának.

Az ebéden ott voltak a mi kedves házi 
gazdáink Kovács Sándor előkelő földbirtokos. 
Patai Sámuel ügyvéd. Gcday Sándor és Biró 
Adám tanítók az ifjúság számtalan acclama- 
tiójának tárgyai, a kik mindig az ifjúság 
mellett állottak ott tartózkodásunk alatt. 
Bennük ismertük meg az igazi kecskeméti 
vendégszeretetet. Csókkai búcsúztunk el tőlük, 
sót alig voltunk képesek elválni, Czeglédig 
kisértek vissza bennünket.

Délután a polgármester jelenlétével ör­
vendeztette meg az ifjúságot, sőt szállásukat 
is megtekintette, a hova az ifjúság pihenni tért.

Este kellet volna Katona szobrát meg­
koszorúzniuk, de ez az esőzés folytán más­
napra maradt.

A másnapi versenyt a szakadó eső gá­
tolta meg. Egv pillanatra kiderült a nap s 
déltájban az ifjúság az állomás előtti liget 
ben fölállított Katona szobor koszorúzására 
indult. Az eső újból permetezni kezdett, de 
ez nem hátráltatta az ünnepély befejezését, 
a mely a Kourády által vezetett énekkar 
hangjainál s Géreez tanárnak lapunkban köz 
lőtt beszéde folytán kellő lelkesedései ment 
végbe nem nagy, de intelligens közönség je­
lenlétében. A gyopárral diszitett fenyőko- 
szoru nehéz selyem trikolor szalagja most 
ott csüng a szobor talapzatán.

Mikor a peleskei nótárius Budára utazott, 
jól kitömte e nyeregkápát az anvjukom sütte 
főztével a a sárga csikóból sem felejtett el 
nehány darabot a tarsolyba csúsztatni, hogy

beszerze.se
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majd ha nagyon búsan találna kotyogni a 
kulacsa, a budai sógor ne reatellje a jó sas- 
hegyiből tele mérni.

Nekünk gyorsabb volt a lovunk, mint h 
nótárius uramé, de azért az elemózsiát és 
lórét mi sem felejtettük ki. Ugv e Jassusch 
uram?! Pedig ez nem volt lőre?! Ugv-e fiúk?! 
Pedig bár ne tettük volna. Nem voltunk elég 
óvatosak, t. i. mindenre gondoltunk, trainiroz- 
tuk magunkat a versenyre, de az nem jutott 
eszünkbe, hogy a gyomor és a torok szintén 
nemes testrészek, a melyek legalább is épen 
olvan gondot igényelnek, mint, a láb és kar. 
Miért is ne?! A fejről nem is szólók, mert 
az ragyogó tiszta, derült maradt mindvégig, 
mint a sugárzó nap. noha a fiúknak 'délben 
és este kijárt a kecskeméti szőlő leve; no meg 
a kecskeméti fiúk is mindig ott kóboroltak; 
különösen azok a tagba szakadt hatalmas fiúk, 
a reálisták, a kik, nincs oly profeszori fúr- 
fang. a mit ki ne játszottak volna; még az 
ablakon is adogatták be a mi fiainknak a jót. 
Nem is feledjük el őket soha! A fiúk búcsú­
záskor emlékül kicserélték a süvegeiket s a 
csókolózásnak, szervusz! szervusz! Éljen Kecs­
kemét! Éljen Kassa kiáltásoknak, nem volt 
se vége, se hossza.

Egy szó mint száz, ha még egyszer 
Kecskemétre megyünk, neki készülünk. Minek 
az a rongyos, lyukas bugvelláris ?! Sírokba 
vele!

Hanem a helyett megrakjuk a mi szi­
veinket. lelkeinket minden kincsekkel, széppel 
és jóval, hogy legalább ebben a tekintetben 
ne maradjunk a mi kedves alföldi pajtásaink 
mögött.

Csak az az egy szerencsénk, hogy főreál­
iskolánk érdemekben gazdag igazgatója dr. 
Gerevich Emil az e féle meglepetésekre is 
mindig tud egy-egy schlágert.

Arról tanúskodik az a négy remek beszéd, 
a mely a kassai fiúk és tanárok büszkeségét 
képezi. Az elsőt mindjárt a fogadtatás alkal­
mával Kada Elek polgármester és a perronon 
egvbegvült közönségnek tartotta leírhatatlan 
lelkesedés közepeit. Másodszor a városházán 
az összes résztvevő tizenkét intézet igazgatói 
és tanárai nevében beszélt. Beniczkv valóságos 
belső titkos tanácsos, a megye köztiszteletben 
álló főispánját s azután a polgármesteri hi­
vatalban Kadi Elek polgármestert üdvözölte. 
Harmadszor ugyancsak a magvar tanárság 
nevében, a tanárok tiszteletére vasárnap este 
rendezett 5d0 teritékú banketten. Kecskemét 
városát, annak vezérlő és tanférfiait éltette.

Ez este a ragyogó szónoklatok egész so­
rozata volt.

Először Beniczkv ő kegyelmessége a ki­
rályra ürítette poharát, majd Kada polgármester 
a város nevében a tanárok és az ifjúságra, 
Magyarország jövendő nagyságának szellemi 
szellemi tőkéjére, továbbá Francsics Norbert 
főigazgató, a tanügy érdekében megköszönve 
a város áldozatkészségét a szervező bizottság 
s annak elnökeire, a város két kerületének 
országgyűlési követei pedig a nép. a lakosság 
nevében az egvbegvült vendégekre köszöntöt­
ték poharaikat.

Kitűnő borok mellett, derült hangulatban 
folyt le az • j jó része. Az emelkedett han­
gulat közepette dr. Szel ess József takarék­
pénztári igazgató, az egyetlen tartalékos 
honvédőrnagy. József fŐherezeg személyes 
barátja * a város gmiális Leklvje, kivette a 
prímás kezéből a hegedűt s olyan animóval 
rántotta rá, hogy nincs Magyarországon czi- 
gánvprimás, a ki czigányabb volna nálánál.

Megelőzőleg egesz délután korzo volt a 
város iőpiaczán, a Mól í vnának zenekarának 
k <»z re n i ű ködösével.

A negvedik beszédet dr. Gerevich a bú­
csúz iskor mondotta, no de erről később.

Másnap, a verseny napja volt. Kiderült. 
Azaz nőin sütött ugv in a nap. de nem is 
e>- tt Kellemes, halavánv sárga lény derengett 
a tarka dressekbe öltözött tornász oszlopokon. . 
A délelőtti próba pompásan ment, épen ugv. i 
mint a délutáni verseny.

A versenytér óriási estrádjai E alakban 
ingtak körül a tért, telve a legelőkelőbb kö- | 
zönséggel ’ szemben a tornászok háta mögött, 
az elkerített sorompón kiviil. a fold népe 
hullámzott óriási érdeklődéssel.

Az intézetek zászlókkal vonultak ki a 
vasúthoz, honnan az ifjúságot és a közönség

egy részét külön vonatok szállították a vá­
rostól háromnegyed óránvi távolban levő ver 
se ny térre. A kocsik óriási tömege állotta 
körül a verseny tért.

A versenyt a felállított ifjúság által éne 
kelt Hymnusz nyitotta meg, nielvet a közön­
ség állva, levett kalappal hallgatott meg.

Ezután következtek a szabadgyakorlatok, 
a melyek harang jelzésre bámulatos preczizióval 
mentek végbe. Utánna a katonai rendgyakor­
latok, a hol a kassai ifjúság, a kecskemétieket 
kivéve, első helyen tiim. ikölt. Nagy Károly 
tornatanár érdeme, a kit az ifjúság váilaira 
emelve éljenzett meg.

Utána a versenyfutás, magas és távol­
ugrás, függeszkedés, melyeken ifjaink számos 
dijat vittek el. Érdekes volt a kötélhúzás, 
melyen a kassai és körmöczbányai ifjúság holt 
versenyben maradt.

„Bika rugaszkodik, kötél szakad vala,
Tholdi Miklósnak akkoron nagy máj adatott vala.4

Itt ugyan a kötél nem szakadt el, de a 
két ifjúság annyira egymásnak rugaszkodott, 
hogy a föltúrt föld úgy nézett ki, mintha 
térdig hóban jártak volna.

Végül jött a versenyek királya, az erő, 
ügyesség, szép testtartás mérője, a nyújtón 
való tornázás, melyen a kacsai főreáliskola 
ifjúsága Nitsch, Petrányi, Fenyves, Vadnai 
stb. által tűntek ki.

Nitsch százhúsz forint értékű aranyórát 
az első dijat s futásért ezüstérmet nyert, az 
intézet pedig ezüstérmet a magas nyújtón 
való bámulatos képzettségéért. Megay magas 
ugrásért bronzérmet, Petrányi ugyanezért 
ezüstérmet. Böhm futásért ezüstérmet; Feny­
ves függeszkedésért bronzérmet, Vadnai fu­
tásért bronzérmet, Csiskó és Schwartz Ármin 
magas-ugrásért bronzérmeket. Estefányi Rezső 
távolugrásért bronzérmet. Továbbá még egye­
sek dísz okleveleket. Dijak, érmek s oklevelek 
tekintetében a kassai főreáliskola ifjúságával 
a kecskemétieket kivéve egy intézet sem ver­
senyezhet. E dijak és oklevelek: 1 aranyóra, 
öt oklevél, 4 ezüstérem, 6 bronzérem, összesen 
16 dij; kiállítva Vitéz könyvkereskedő kira­
katában látható.

Kecskemét város gyöngyei, a ragyogó 
szépségű hölgyek, nem egv ifjú tetterejét 
emelték magasabbra, a mint a tribünökről 
tapsolták, buzdították az ifjúságot szóba eresz­
kedve a hajlékony, elegáns, könnyű izmú 
fiatalsággal a mint egy-egv az emelvény felé 
vetődött.

No meg mulatságban sem volt hiány. 
Óriási kosarakban virslit és kenyeret hoztak 
az apróságnak; az a kaczagás, lárma, a mi 
ezek szétprédálasával járt, a közönségnek nem 
kis mulatságára szolgált, a falánk és mohó 
kis diákokat látva, a mint diadalmas arczczal, 
magasra föltartva egy-két elosztott pár virs­
livel szerte száguldoztak.

Mikor a jury a mi ifjaink hajókötél vas­
tagságú izmait végigtapogatta, bámulva az 
aczél kemény tagokat, Patay bátyánk meg 
meg nem állhatta, hogy meg ne kérdezze:

— Ugyan! öcsém, hol szedték össze ezeket 
a vaskos musculusokat?

— Hát a kecskeméti koszton, feleli neki 
valami vásott nebuló, ragyogó arczczal.

No de nem is panaszkodhattak. Közbe 
széddé vált, hogv „bugygyantsunk csak egvet* 
a hogy kecskémétiesrii mondják. De hát volt 
is „expeditiója*, t. i. egy fél liter bora és egv 
szódája, minden diáknak.

.Egy métert- — t. i. 12 fél liter s ugyan 
annyi szódát — csak a professorok és ven 
dégek kaptak, ha ugyan megbirták volna inni.

De azért a mi főreáliskolánk ifjúsága 
sem maradt hálátlan. Vasárnap d. u. a kitűnő 
és nélkülözhetetlen Kon rád v vozetése alatt 
rögtönzött konczertet tartottak a főgimnázium 
épületében. Volt dal. kvak kvak-kvak, bűvé­
szed mutatvány, dialóg a közönség nagy lelki 
gyönyörűségére. Az ördög vigyen el, ha 
eszembe jut annak a sok derék ifjúnak a neve, 
a ki itt produkálta magát.

A verseny este kilenez órakor végződött. 
Innen az ifjúság a városkertbe tért, a hol a 
jutalmakat fáklyafénynél osztották ki. mint 
hogy már későre járt az idő; a nyári tánez- 
terem telve volt kecskeméti lánykákkal, a kik 
vígan lejtettek a mi ifjainkkal. Vacsorára 
pedig a város hatalmas, fekete fürtös gulyá­

sai, az éj sötétjében a parázsló és füstö ; . 
tűz fölé aggatott kondérokban, mint mesel 
óriások, fölt űrt gatyaszárban, főzték a pomj < 
bográcson gulyást. Csak éjféltájban térti (l 
pihenni.

Másnap délelőtt az ifjúság dr. Gcrexic.. 
vezetése alatt a tanácsteremben zászló melle t 
félkör alakban állott föl s a polgárim*-1 i 
behivatván főreáliskolánk igazgatója üd 
zölte személyében a kitűnő magyar Írót, po­
litikust, publiczistát és az ifjúság barátja;! 
Megköszönte* az ifjúság iránti érdeklődésé4. 
Kada a Rákóczyak fiaihoz beszélt, igaz s/t 
retettel éltetve* s külön szimpáthiájárói biz­
tosítva a kassai ifjúságot. A Konrády álta 
vezetett Rákóczy mars méltó befejezése vojt 
ez ünnepségnek.

Dr. Gerevich és a tanárok kocsira ülv 
meglátogatták Kovács, Patay, Gedav és Bíró, 
a szorosabban vett házi gazdákat, ezáltal is 
igyekezve legalább úgy, ahogy leróni hálájukat.

Délután a vasúthoz indultunk óriási nép 
tömeg üdvözlése közepett. Egv fütytyentés. 
dobpergés, trombitaszó s a generálmars hang 
jainál kirobogtunk az állomásról, hol a vag- 
gonokból még sokáig fölhangzott a mi rög­
tönzött nótánk:

. Jambó! Jambó! Éljen Kecskemét. Éljen 
Kecskemét! Funiculi Funicula.*

Gérecz.
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Henneberg-selyem
rendelik — fékét.. teher es színes 35 ki tói 14 írt 65 
krig méteiénként — sima, csíkos, kockazoit. inintá- 
zottakat, dnniasztot stb. (mintegy 240 különböző mi­
nőség és 2U00 mintázatban) a megrendelt árú, pontabéi 
ét vúnuueiitpaen a házhoz azállitva mintákat póttá 
fői -dúl tucat küld: (ct. éc kir. új­
vári azáltitó) Kelifeiiifjf/ard 'lürichbfn 
Svájcba címzett levelekre 1<> kros és levelező lapokra 
5 kros bélyeg ragasztandó. — Magyar i yelven irt meg­
rendelések pontosan eliutéztetnek. 1

Nyilatkozat.
Az wElső Magyar Általános Biztosit< 

Társaság* az egész ország színe előtt nagv 
garral hirdeti hogy ő (gyedül ama minden­
ható, mindent tudó társaság, a mely biztosító 
feleinek érdekét szivén hordozza és úton-útfél< .. 
beszéli, hogy mily előzékenyen és méltányosan 
jár el azokkal kár esetén.

Hogy mennyi igaz ebből a nagy kürt 
lésből; előadom esetemet, a mely velem 1>’. 
május hó 1-én történt! Okuljanak rajta!

Én összes épületeimet ezen társasági 
biztosítottam 6 évre tűzkár ellen, termés/.* 
tesen nem köthettem az úristennel szerződ* s 
hogy a harogos villámot, épületeimbe i 
sújtsa és igy történt, hogy május hó elsen 
a pajtámba a villám lesújtott és az teljest. 
leégett.

Káromat az itteni ügynökségnek am.a 
remije és módja szerint bejelentettem. A viz- 
gálaira ki is küldtek egv hivatalnokot, a 
kárkövetwlésvmmel elutasított azzal a k 
bntessel, hogy* a pajta különálló, s a k 
vényben nem foglaltatik benn, hogy kii! 
álló) pajta van biztosítva.

Annak daczára tehát, hogy a dijat p 
tosan befizettem, a kártérítéssel el let’ 
utasítva, mintha nekem tudnom kellene 
hogy hogyan kell egy* biztosítási kötvénv 
sző végez ve lenni.

Ajánlom tehát felebarátaim figyelő 
az „Első Magyar Általános Biztositól T. 
ság“ méltányos eljárását, és hogy meni; 
alhatik nyugodtan egy olyan gazdaeinb, 
ki ezen magát elsőrangú és mindenhat* 
tartó társaságnál biztosit: kitűnik a v 
történt szomorú esetről

Kelt Csákány, 1897. junins hó 2" n.
Zsi(jovit8 József s.

lfj. Zzigovitt János 
Németh József 

tanú.
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Ódoildászat (Anliquarium) Keokeiuéten.
A nagyérdemű közönséggel bátor­

kodom tudatni, hogy a mind gyakrabban 
jelentkező igényeknek megfelelve, könyv- 
kereskedésemet

Ódon-könyvkereskedéssel 
(Antiquar-üzlettal) 

kötöttem össze és ennek ápolásári külö­
nös gondot fogok fordítani.

A helvi viszonyoknak megfelelő gaz­
dag raktárt szándékom tartani minden 
kelendő munkáról és zeneműről.

Veszek úgy egyes műveket, vala­
mint egész könyvtarakat a lehető leg­
magasabb áron fogok szolgálni.

Iskolak'önyvrkból az újak mellett, — 
a miből csak lehet használtakkal is, 
mélyen leszállított árakon.

Vállalkozom egész könytárak beren­
dezésére és bárhol megjelent és hirdetett 
művek beszerzésére a legjutányosabb árak 
mellett, mit különösen az intézetek és 
egyletek szives figyelmébe ajánlok.

Remélem, hogy ezen újítás mélyen 
tisztelt vevőim tetszésével találkozand 
és szolgálatomat minél gyakrabban 
igénybe veendi.

Maradok mindenkor örömest kész 
szolgájuk

Fekete Mihály,
222 3—I könyvkereskedő és Antiquarins.

Gh11ia-féle kőnv v kerestedes 
(Metzger Béla) Kecskeméten.

Vau szereucséuk tisztelt vevőink szives tudo­
mására juttatni, miszerint könyvkereskedésünket 
egy a helvi igényeknek nn* felelő

Antiqiiar-kön) v kereskedéssel
bővitet lük ki.

Minden Bárhol és bárki által hirdetett bármily 
nyelvű leszállított árou hirdetett könyv vagy ze- 
ueinü nálunk is ugyanazon áron koltségsz •tintás 
nélkül kapha ó.

Különös súlyt fogunk fektetni a helybeli tanin 
tétetekben használt tnnkűny veknek an- 
tiquarius ut'»n való beszerzésére a mennyire ez 
lehetséges. E czélból mind n hasznait tankönyvet, 
ügy bármely használható nagyobb művet és egesz 
könyvtárakat a legjobb áron megveszünk és erre 
vonatkozó ajánlatokat sürgősen kérünk.

Antiqnar-könyrra kteímnkrűi 
i'lönkint megjelenő Jegyzékeinket minden 
érdeklődőnek kívánatra ingjen küldjük meg.

E e' et különösen eatrÍNŐ/oiak, tárt ügyleteknek 
és olvasóköröknek a'ánljuk könyvtár-alapítás és 
kiegészítése alkalmára szives figyelmébe

Midőn tehát készséges szolgalat ! nkat e tereit 
is mivel sűrűbben igénybe venni kérjük, maradtunk

Kecskemét, 1897 július hó
kitűnő tisztelettel

Gallia-féle könyvkereskedés
22i i—i (Metzger Béla.)

4078 1897. , I

Árverési hirdetmény.
A kecskeméti kir. törvényszék mint te'ekkönyvi ha 

tóság részéről közhírré tétetik, hogy a Kecskeméti Taka­
rékpénztár Egyesület végrehajtatónak láo/oxé fenve 
fa 11..P' liftnkű Km vegr»-h ijl.Kt ellen
700 frt s illetve K<K> frt tőke s jár iránt folyamatban 
levő végrehajtási ügyében, nevezett végrehajtást szenve­
dőknek a kecskeméti 9237. « tjkvben A4-2154 brsz. a. 
foglalt és 4736 írtra becsült házbirtoka tartozékaival 
az ttUtl-rtik éri eektűber hű t t-etik napiau 
d. e 9 érakor, mint egyetlen határidőben, e kir. tÖrv« uy- 
sz.' k telekkönyvi helyiségében megtartandó nyilvános ár­
veresen az egyidejűleg megállapított s a hivatalos órák 
alatt e tkvi hatóságnál, valamint Kecskemét varos polgaár- 
mesteri hivatalában megtekinthető feltétel* k mellett a 
kikiáltási áron alól is eladatni fog

Venni szánd kozok tartoznak a kikiáltási áiul szol­
gáló becsár 10% át készpénzben vagy óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezeihez bánatpénzül előre letenni

Kell Kecskeméten a kir törvényaz k mint telekkönyvi 
hatóságánál 1897. évi jnnius hó ll-én.

Bogos biró h.
219 Kardos

kir. törv széki biró.

Sok valószínűséget 

gyors meggazdagodásra 
csak a magyar osztály-sorsjáték nyújt.

Százezer sorsjegy közül
ii t v e n e z e r o k v e t e 11 e n n y e r. 
Hogy legalább a befektetett pénzt kapja vissza 
a játszó, már 3 sorsjegyen való játszásnál 

jóformán bizonyos.
De mindenkit érhet egyike az 1323 nagy 
nyereményekből, melyek legkisebbike már 

1000 korona.
Soha sorsjáték annyi nyerési esélyt nem J J J J
nyújtott, mint a magyar osztály-sorsjáték.

Bejelentéseket
már mától kezdve fogadunk el és azokat mi­
hamarabb eszközölni mindenkinek, ki abban 
résztvenni kíván, melegen ajánljuk, minthogy 
a mutatkozó óriási érdeklődés mellett 
és tekintve, hogy a kiadandó sorsjegyek száma 
csak korlátolt(100,000drb), misem valószínűbb, 
minthogy azok már megjelenésük napján (ju 
lius 15 dikén,) vagy egyáltalában nem. vagy 
már csak magas ázsióval lesznek kaphatók.

Bejelenteni lehet:
E/sŐ osztályú egész sorsjegyre 6 frt krért.

n n fa n 3 *
w w "*9y*d n 1 n ~
w w nyolezad „ 9 75

Bejelentési bárczákkal és játéktervekkel kí­
vánatra ingyen szolgálunk. Összesen 50000 
nyeremény 40 koronától 1.000,000 (egy millió) 
koronáig, tehát minden második sorsjegy ok­
vetlen nyer.

Gallia-féle könyvkereskedés
206 Metzger Béla. 2-5

11002-1897. sz.

Verseny tárgyalási hirdetmény.
Kicskemét t. h város közönsége a csongrádi nagy 

utat a kiutál úttai összekötő keresztül köze ében 8-9 
kilotnéti r szakasz tájéknál, továbbá a budai nyomáson fi 
külső csői dák út köze’ében, véi»re a nagy-körösi utat a 
K tona telepi állomással összekötő út közelében 3, (‘gyen­
ként a mellékepületekkc. együit 4499 Irt 59 kr költség­
gel puzzteti iftkesin-r putri munka atai végrehaj­
tásának biztosijára zárt ajánlati versen)tárgyalást hirdet

Ajáulkozui lehet <g)-egy, vagy mindhárom iskola 
munkálataira Vállalkozó a szükséges teglaanyagot a 
város körkemenczéjétől tartozik beszerezni, még pedig a 
gjenge vasastégla ezrét 14 írtért, a felier tégla • zrét 12 
írtért, az erős vasastégla ezrét 16 írtért, a görbe vasas- 
tégla ezrét 9 írtért

A helyszínére va’ó kisz llitís a vállalkozó köte­
lessége.

A szükséges vályogmennyi>éget a város fogia veretűi 
s vállalkozó rendelkezésére bocsátani az építkezés hely­
színén ezrenként 4 írtjával.

A vonatkozó ép tési tvtvek, kö ts< gvetés és építési 
feltételek a törv hat. mérnöki hivatalban a hivat »lo> órák 
alatt megtekinthetők és kiírhatók, ugyanott a szükséges 
felvilágosítások is megadatnak. A költségvetés különben 2 
irt lefizetése mellett eg is kapható.

Az 50 kros bélyeggel ellátott, világosan szerk< sztett 
es az elvállalandó munka költségvetési összegének 5%-át 
te -ő bánatpénzt tartalmazó zárt nánlatok f. éri Julin* 
hű fii ig az építészeti osztáshoz annyival inkább be­
nyújtandók. mivel a később érkező ajánlatok figyelembe 
vetetni nem fognak.

Az ajánlatban olvashatólag kiteendő az ajánlattevő , 
ezég vagy egyén neve, pol.ári áliá>a «s lakhely**. Az 
aj illatban kiteemló betűkkel is számokkal azon átalány­
összeg, \agy százalék, melynek a költségvetési árakra 
való leengedése, esetleg ezen fe ül kert felülfizetése mel­
lett h alandó ajánla’tevő az általa felkert munkát vagy 
szállítást elvállalni

Kittendő továbbá az ajánlatban, hogy ajánlattevő az 
építési tervezetet, kö tségvetést, vállalati általános és rész­
letes feltételeket és a helyi viszonyokat ismerni.

Az ajánlatok, melyekben különös kikötések foglaltat­
nak, vagy á talános meghatározást és egységet nem tar­
talmaznak, figyelembe nem vétetne'*.

Bánatpénz vagy készpénzben, vagy ovadékképes ér­
tékpapírokban melléklendők, melyek értéké a tőz-dei ár- 
toiv am 90%-ával számittatik.

Ajánlattevőnek ajánlata 4 hétig köte'ező.
K< cskemet város közönsége fentartja magának a jogot, 

hogy a munkát szabad választása szeri t átalányössze g, 
vagy egységár mellett és iskolánként, vagy mind a hír- 
ii at összefoglalva adhassa ki.

S lekintet nélkül az ajánlati összegre és egyéb kö- 
i ülményekn*. az ajánlkozók közűi szabadon választhasson 
*”» esetleg a körülményekhez képest új ajánlati verseny­
tárgyalást hirdethessen.

Azon ajánlattevők, kiknek ajánlatai elfogadtatnak, 
tartoznak az ez iránt hozzájuk intézett felszólítás kézbe- 
' tőrtől számított 8 nap alatt a szerződés kiállítása czél- 
jából a városi tiszti főügyészi hivatalnál jelentkezni

Az elvállalt munka folyó évi október hó l-ig telje­
sen befejezendő es átadandó.

Kelt Kecskeméten, a városi tanácsnak 1897. július 
3-án tartott Üléséből.

Kada Elek,
115 1—1 polgármester.

GUTORI FÖLDES KELEMEN
I aradi gyógyszerész

Margit-crémje.
Uuiurit.í'róiiiP " arc'.Udlgll-e I VIIH Hivi,! „|„ alatt ifjitja és

i szépíti az arezot.
. tl'liurit.í’l-PIIIP '^vedülOzersz.plo, máj-| Jl<II gll-V I < Hit foltok, pattuiasok. bor 

atka (Mitteser) ellen
\liir<rit.íW‘iiip sz"r bi!n"»"»-lUaigll*VI( Ilii- lias..k. arc/.- és kézvftrö- 

södes, napbarnitás ellen

Hnrwií í1i»ónio ba">'ll,lt08 ba'A*a »bban ül v I t Ilit rejlik, hogy bőrre* kenve 
I ez által rögtön felvételik és <*z okozza azon 

csodás áta’akulást, hogy a szeplövel vagy máj­
foltokkal fedett arcz 3—4 nap alatt alabás- 
irom-feliéi ré hsz.

\l •n*<rÍÍ.Í1l*PlllP *rt >'matlan, m>lUfll^ll vlvlllv utan n,.|n zsíros, ham ni 
igen finom, hamar felszívó halassal b r Az arcz 
nem le-z olvan fényes, mint más eremétől, | 
azért nappil is használható

Margit-créme 1 fr’’kiC9i
Margit-hölgyporS,tr;r6x’a'8cr‘n,p 
Margit-szappan i »» 

Margit-fogpép 1 doboz 59 kr.

Csakis akkor valódi, ha 
minden doboz .gutori FÖLDES 
KELEMEN gyógyszerész Aradon* 
felirattal és czimerrel van ell&tva.

Egyedüli főraktáros:
Katona Zsigmond gyógyszerész,

202 Kecskeméten. 25-4

Megérhezett 
a friss töltésű 

Borszéki víz 
Nyirády László 

kecskeméti raktárosunklioz.
**#

A borszéki viz a fertőzött ivóvíz 
helyett olcsósága miatt igen ajánla­
tos, tisztán vagy borral vegyítve is, 
mint kellemes üdítő ital.

A vérszegénység, idegbánta- 
lom, emésztési zavarok, vizhólyag 
és a legtöbb női bajnak is mint kiváló 
gyógyszere van elismerve.

Borszéki üzlet igazgatósága
145 Borszéken. 10—h

L hrtövé twsxi. hoiry a szobák a mázolás alatt i használtatta* 
Kanak, mivel a ke!!• illetlen sZ<m; és a lassú, ragadós száradás 
mely az ulajf. stéknek <•- az olajtakknak sajátja, elkrrílltetik 
Amellett a használata olvan egyszerű, hogy kiki maga végezheti 
a mázolaat. A palló nedves tárgyival feltwrlilheto, anélkül, hogy 
elvesztené tényét. Meg kell különböztetni;

színezett szobapalló - fénymázt, 
•sárgásbarnát és niahagonibarnat. moly akár csak az olaj 
testek födi be a pallót s egyúttal fényt is ad. Esért egyaránt 
alkslnia/ható régi vagy uj pallóra Trljearn betűd minden 

foltot, korábbi mázolást stb, van azután
tiszta fény más (színezetten)

uj pallókra és parketrr. mely csupán fényt ad. Különösen 
pai kwtie h uuíjfeatékkel mar bemázolt egészen uj pallókra való

Csak tényt ad, ennólfugva nem födi cl a famuatrát 
Puatarsomag, körűibe.ül 35 négyszög mtr < k< t kozépna 

gyságu szobára való* 5 frt. VO kr.. vagy 9', márka.
A közvetlen incgrendelenfk minden varosban, ahol 

raktal ak vannak, ide k ' Idrndók. Mintaniázolások és prosp 
cktnsuk ingyen és bértneutvo küldetnek. A bevásárlásnál tes ék 
j< I vigyázni a cégre s a gyári jegyre, mivel azt a több mint 
1NKOeve lete/.ó gyártmányt sokfelé utánozzák és hamisítják, 
s sokkal re.szabb, s gyakiau a célnak uieg nem telelő minőség 
ben hozzak forgalomba

4'hriüiíopli Ferenc,
& valódi sjóöípdlló iídvIiU feltalálója és egyedüli nártója,

Prága, K. Berlin.

J;XGYENML.«



Hirdetmény.
Tanoncz-fel vétel!

Tóth László könyvnyomdájában
2-3 középiskolát végzett, jómigariselelii fiú 

tanoncznak 
felvétetik.

(1. előtti 9 órája Kecskemét város vasúti 
induló házának elsőosztályú várótermében 
kitűzetik.

Az eljárás foganatosításával Kapy 
Lajos kir. törvénysziki bíró megbizatik 
azzal, hogy annak idején az eljárásról 
jelentését terjeszsze be.

Kelt Kecskeméten, a kir. törvszék 
polg. osztályának 1897. évi június hó 8 ik 
napján tartott üléséből.

Tormássi. Kiss Ferencz,
tanácsjegyző. 207 3—3 h. elnök

A kecskeméti kir. törvényszék köz­
hírré teszi, hogy a kecskémét —tisza-ughi 
vasút kiépítési vállalat kisajátító, más­
részről báró Fechtig Imréné szül. Kova- 
lich Irma mint a kecskeméti — puszta-al­
pári 316. sz. tjkvben 132/1. XXVI./679. 
hrsz. a. felvett ingatlan tjkvi tulajdonosa 
között ezen ingat lanságból kisajátított 
714 lj-öI területre nézve a kártalanítási 
eljárás az 1881. évi 41 tczikk 4G. §-a 
értelmében megindittatik.

Az eljárás foganatosítására határidőül 
1897. évi julius hó 16-ik napjának

Biciklik Bioiklik
Biciklik Biciklik

Biciklik Biciklik

199 Szigeti Sándornál I 4~
Kecskeméten .

130 írttól feljebb 
egy évi í 

jótállás mellett. |

Biciklik Biciklik 
Biciklik Biciklik

Biciklik Bioiklik

CS és szab roHíiC* bejegyz u 'edjegygyei es darabokban ,,rorm
• bejegyzett védjegypyel a legjobb tisztitó szer érez- é

kir. gyár. üvegtárgyak részére.
Alap. 1882. Béos. Gyári raktár Bécs, I, Schuler strasse 21. 

Mindenütt készletben.
Sok értéktelen utánzat miatt 4bI

vigyázzanak a nevemre 1^5 ■ • B. * ■ illrit IBI1I 
és a bejegyzett védjegyre.

ZILZII1 ADOLF
tüzelőfa-, szén- és meszkereskedése, a kőbányai polg. serfőzö r. t. főraktár;

Telefon 73. KECSKEMÉTEN. Telefon 73.

Van szerencsém a n. érd. közönség szives tudomására hozni, miszerint 
tüzelőanyagok előnyös bevásárlása folytán azon helyzetben vagyok, hogy 
azokat igen jutányos áron szállihatom és ajánlok: kitűnő szép, száraz 
akácz hasábfát méterölenként (házhoz szállítva) 15 frt 50 kr, — dorong- 
akáczfát méterölenként (házhoz szállítva) 12 frt 50 krért. — tölgy 
hasáb-fát (házhoz szállítva) 13 frt 50 krért, továbbá budapesti légszcsz- 
Coakszot, porosz kőszenet úgy csépi esi, valamint fűtési czélokra, 
a legolcsób bálák mellett, nemkülönben lueszei ésczeilientet, építési czélokra.

Öl fa-raktáram: V. t., Fecske-litcza 210. sz.
Irodahelyiségem és raktáraim: Vili, t., Troillbita-íltcza 8. sz.
Rendelések mind a két helyen elfogadtatnak és pontosan teljesittetnek.
Készséges szolgálatomnak minél sűrűbb igénybe vételét kérve, maradtam 

203 3—3 • teljes tisztelettel: ZilzCT Adolf.

Újabb árverési hirdetőién
Alulirt kiküldött részéről ezennel k 

hírré tétetik, miszerint a néhai T< t 
László hagyatékánál érdekelve lévő 
kösök, valamint dr. Tasi Pál kir 
táblai bíró tulajdonához tartozó, a k 
keméti 10,323. a tjkönyvben A+8/c i 
alatt 75 hold nyíri föld 30.000 frt 
kiáltási ár mellett a 211 1/1897. sz 
árvaszéki végzés értelmében nyilv; 
árverés útján örök áron eladandó Ír 
árverési határidőül 1897. évi jliliu 
30-ik napjának délelőtti 9 óníj 
árvaszék jegyzői hivatalába kitűz 
az árverési feltételek a jegyzői hi' 
bán a hivatalos órák alatt megtekintb

Kecskemét, 1897. évi július hó ő in. 
2173-1 Bartha K&liv. n,

árvaszéki jegy?

Nyomatott Kecekeméten, Tóth Lászlónál. 1897.

Mely tiszteletéi van szerencsein a n. e. 
könyvvásárló közönségnek szives tudomására 
hozni, hogy 4 év óta fennál ó könyvkereskedé­
semet egy a mai kor színvonalán álló 

ódond ásza Hal
(modern antipuarium) 

bővítettem ki.
Nagy raktárt tar ok: iokolaköny vekből, ma­

gyar, nemet, francain szépirodalmi müvekből, 
tudományos és szakkönyv» kb«» , ifiúságiratok. 
képeskönyvek és leaemdíceMöi t kották) síb stb., 
te jesen jó karban, mélyen leszállított áron.

Bárhol és bárki által hirdet* tt könyv 
általam a legrövidebb idő alatt ugyanazon áron 
megszerezhet**

Egyes munkákat, iskolai könyveket, vagy 
egész, könyvtárakat mindenkor a legiobb árak 
mellett veszek, vagy b< cserélek ; egyes könyv­
tárakat berendezek, fel zerelek és kibovitek, 
intézetek és magán gyűjtők számára

Kiváló tisztelettel

Steiner Mihály, 
21G 10 — 1 könwkpreskodő és ódondász.

A világ legjobb fénymáza!
A ki lábbelijét szép fényes és tartóssá akarja tenni, vásároljon 

csakis

Fernolendt czipöféiiyinázt.
Világos lábbeliliőz 

Fernolendt természetes bőr-crémet. 

Fernolendt-érctisztitó-p ílStíl} dobozban,

CB0RSZEK® 
gyógyfürdő Erdélyben, Csikmegyében, a fenyvesek hazájában. 

Fürdőidény tartama: június 15-töl szeptember 15-ig. 
l’tazás: Szász-Régenig vasúton, onnan a fiirdőigazgatóssig által 
szubvenczionált gyorskocsikon E gyorskocsikra előjegyzést tehetni 
Miklós Görög vállalkozóknál. Szász-Régen. — Déli Útirány: 

Brassó—Csik-Szereda vasúton, onnan kocsin.
A borszéki borviz a savanyuvizek királya; megrendelhető 
az igazgatóságnál Borszéken, Kecskeméten Nyirády László úrnál. 
Fürdőre, borviz üzletre nézve minden felvilágositássnl, prospektus­
síd, árjegyzékkel szolgál a fürdő üzlet, igazgatósága, Borszék. 

188 ------------ Posta, távirda helyben. ------------ io-g


